

大家好，今天来为大家分享联合国项目厅 区块链的一些知识点，和联合国区块链基金会的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [如何实现“区块链可以创造美好”的承诺？](#)
2. [联合国接受以太坊，比特币捐款，你怎么看？](#)
3. [世联通证合法吗](#)
4. [区块链技术能改变世界吗？](#)

如何实现“区块链可以创造美好”的承诺？

区块链技术的发展路径和当年互联网非常类似，很多人预期区块链会像以前的互联网一样改变人们未来的生活。人们对于区块链层级模型未来如何发展存在争议，在通证化的经济时代，消费者和投资人两个身份史无前例地被整合到一起。

联盟链不仅实现在互联网所有的应用功能，它还是连接虚拟与现实、情感与物质，以及空间与实践的枢纽。联盟链生态的初衷和使命，就是为人们创造更美好的世界，实现联合国可持续发展目标。

目前，不乏各式各样的区块链项目在进行各种尝试，至今依旧没有形成一个完善的生态基础。这正是很多人对区块链的认识，仍然停留在“加密数字货币”等一系列笼统的词汇，没有从一个完全去中心化的思想，结合互联网进行颠覆性思考的原因。即便智能合约给我们带来了更多的可能性与希望，诸多Dapp开发平台应声而起，但结果却不尽人意，归根结底是开发者由于平台用户数量的有限，无法对接到有效的使用群体，导致无法实现应用的价值。这对于应用的价值实现是致命的。对于广大开发者，需要更有活力的平台，一个完全开放性的平台，一个真正能表现我们智慧与创造力的平台。

联盟链的去中心化设计正是源于对人类思想的高度尊重，通过开源与所有人共同合作。区块链讲求“共识”，而“共识”的前提是需要汇聚起更多具有相似梦想的人。所以联盟链需要更多的参与者、更多的创新者，共同将联盟链生态构建的更加完善。我们相信联盟链生态越是连接了更多人的梦想，越能早日实现属于每一个人更美好的未来。

我们从不曾怀疑，推动人类进步的技术背后，是一个个真挚、可贵的梦想。

联盟链项目的开源，就是希望能激发更多的创造力，借此将生态向更成熟、更具活

力、更具人性化的方向引导。通过每一位开发者的参与，而具备越来越广泛、便捷的应用场景。而开发者可以将联盟链作为梦想的沃土，尽情实践一切所想。同时，联盟链采用了互联网中的裂变思想，这为开发者提供了一个非常庞大的精准用户群体，在此基础上，开发者可以通过联盟链实现高效快速的产品推广，使自己开发产品应用得到快速的落地。

我们每个人将与联盟链生态息息相关，一同开创未来的梦想之路。生态也将整合每一位积极参与者的智慧，共同将生态扩展至更辽阔的天地。这也是最早开源世界的精神倡导，大家去贡献自己的智慧和力量，让开发出来的应用能帮助到更多的人。相信在不久的将来，联盟链会带着我们的付出，将这种通过智慧凝聚起来的力量，展现给全球每一个人。

联合国接受以太坊，比特币捐款，你怎么看？

联合国组织接受比特币、以太坊等数字货币捐款，并不意味着数字货币就能成为货币，而是表明联合国真的缺钱，人在屋檐下，只要能获得资金支持，任何形式的捐赠并不重要，之前有消息称，联合国资金紧张，一些会员国不交会费，联合国工作人员连工资已经发不出来了。

目前市场上宣称利用区块链技术的数字货币高达数千种，其中很多都是空气币，并不受世界央行的认可，更多的是处于一种灰色地带，退一万步讲，即使真的需要数字货币，央行完全可以自己发行，届时，市场上各种数字货币估计就举步维艰了。

联合国本身是一个庞大的组织，经常组织各类活动，每年都会有庞大的支出，它本身并不是一个盈利组织，通常依靠各国会员会费和全球各界人士的捐赠，维持正常运作，如今重要资金来源会员会费都被拖延，它的运作陷入困境了。

我是Roseview财经，更多问题敬请关注，欢迎一起交流讨论，希望对您有帮助。

世联通证合法吗

世联通证是合法的，是属于区块链技术。由联合国协会世界联合会等机构发起，有白皮书等官方文件，代表政府立场。

- 一、世联通证是合法的，世联通证是下一代互联网的数字经济模型。
- 二、世联通证（WUC）是世界联合资产通证（WorldUnitedCoins）的简称。
- 三、通证经济是下一代互联网的数字经济，立足于实体经济，启发和鼓励公众把各

种权益证明全部拿出来通证化，并把通证充分运用起来，放到区块链上流转，放到市场上交易，让市场自动形成价格，并在现实经济生活中进行消费、验证等。

四、世联通证是通证经济的具体实施和运用。它面向全球发展中国家，以具有优势的自然资源价值来直接进行锚定，在区块链平台上发行其主权加密数字资产的通证

。

区块链技术能改变世界吗？

区块链会彻底改变银行等一系列需要信任机构的交易，理由如下

1区块链本身作为去中心化的数据库，它不需要信任机构的寄托而是所有人都是信任方，所有人都是数据源，这样就不需要信任机构的存在，因此银行，彩票这些存在人为的都可以去取代

2区块链为寄托产生的比特币作为一个定量值，它的总数是一定的，这种不需要信任机构去过渡的使它的价值得以体现

因此，我觉得区块链它是会改变世界的一些格局的。

新手上路，说的不好，请支持下，谢谢！！

联合国项目厅 区块链和联合国区块链基金会的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！